
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ПРАВА» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти системи 

теоретичних знань і практичних навичок системи теоретичних знань і практичних навичок 

застосування норм фінансового права, розуміння особливостей змісту правовідносин у 

сфері фінансової діяльності держави. 

Завдання навчальної дисципліни формування у майбутніх фахівців: знань про: 

теоретичні положення фінансового права; систему фінансового законодавства; стадії 

бюджетного процесу в Україні; правове регулювання податкової системи; правове 

забезпечення здійснення державних видатків; правові засади державного кредиту; правове 

регулювання державного страхування; правове забезпечення функціонування державних 

цільових фондів; правове регулювання грошової та банківської системи України; правові 

засади валютного регулювання в Україні; вмінь: здатність орієнтуватися у різних сферах 

фінансової політики та діяльності держави та готовність до врахування положень 

нормативно-правових актів України при виконанні управлінських функцій; визначати 

специфіку формування публічних державних фондів коштів та фондів господарюючих 

суб’єктів; управління, в межах своїх повноважень, діями персоналу щодо запобігання 

виникненню правопорушень у сфері економіки та розв’язання складних фінансово 

правових проблем; сприяння заходам щодо впровадження в країні ефективного 

державного регулювання економіки та розвитку економічного мислення і правової 

культури. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

спеціальні: 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ 

та правозастосовній діяльності..  

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. 

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів.  

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних,цифрові, статистичні, 

тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження.  

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  



ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Особливості предмету, методу та системи фінансового права  

Тема 2. Фінансово-правові норми та фінансово-правові відносини 
Тема 3. Сучасні органи державного управління фінансами 

Тема 4. Проблематика здійснення фінансового контролю в Україні  

Тема 5. Відповідальність за порушення фінансового законодавства  

Тема 6. Проблематика бюджетної системи України  

Тема 7. Особливості бюджетного процесу в Україні  

Тема 8. Проблематика сучасного податкового права України  

Тема 9. Правові особливості регулювання державних видатків і кошторисно-

бюджетного фінансування  

Тема 10. Правові основи державного кредиту та державного боргу  

Тема 11. Правові основи банківської діяльності  

Тема 12. Правові особливості валютного регулювання та контролю. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин: 120 год. 

Кількість кредитів: 4,0 

Форма семестрового контролю: залік 


